

优化营商环境 助力乡村振兴

金湖农商银行召开“政银企”交流座谈会



为进一步深化政银企三方合作交流，共同推进地方经济高质量发展，5月10日上午，金湖农商银行召开“优化营商环境 助力乡村振兴”政银企交流座谈会。银涂镇镇长杨阳及相关领导班子成员，金融监管总局金湖支局筹备组组长张建宇及相关领导班子成员和相关科室负责人，县金融管理服务中心相关科室负责人，金湖农商银行党委书记、董事长周硕令，党委副书记、行长邱驰及相关领导班子成员、相关科室负责人、相关支行负责人，银涂镇工业企业代表、新型农业主体代表参加座谈。



银涂镇镇长杨阳表示，今年政府工作报告中提出“大力发展科技金融、绿色金融、普惠金融、养老金融、数字金融”，由去年的“做好”到今年的“大力发展”，突出了五篇“大文章”对于金融高质量发展、金融强国建设的重要性。企业是推动经济高质量发展的生力军，银行机构是服务地方金融发展的主力军。经济高质量发展是产业链、资金链、政策链相互交织、相互支撑，离不开企业—产业—金融的良性循环。

今天的政银企交流会既是贯彻落实县委县政府决策部署的具体举措、推动县域经济突破的发展需要、打造一流营商环境的重要导向，又是持续深化政银企合作、促进金融效率不断提升、推动镇域经济社会高质量发展的有力支撑。他提出：一、思想同心，充分认识金融工作的任务要求；二、目标同向，准确把握经济社会发展目标任务；三、工作同力，广泛凝聚政银企团结奋进合力。



金融监管总局金湖支局筹备组组长张建宇表示，银涂镇作为“县域副中心、经济发达镇”，是县域为数不多的工农并举、农渔相兼、产城融合的高质量发展新片区，目前形成的机械制造、大健康、新材料、新能源“四大主导产业，‘82家规上企业’的优势，是一片值得我们金融部门深耕的产业热土。金湖农商银行作为金融服务乡村振兴的主力军，要继续以提高服务直达能力为主攻方向，主动适应农业、农村产业和新型经营主体发展变化，加强党建红色引领，强化金融专业护航，持续增加乡村振兴相关领域贷款投放。作为属地金融监管部门，引领金融机构服务新质生产力发展，全力支持乡村振兴是我们的主要职责之一。今年监管总局在落实好普惠金融大文章方面提出的监管重点主要集中在聚焦小微企业和涉农主体资金需求、积极发展首贷、续贷、逐步提升小微企业信用贷款比重等方面。这些政策能否在基层有效落地，推动完善“政银企”信息共享机制非常重要。他希望通过此次座谈交流，能够加强三方沟通和联系，形成相互促进、互惠共赢的良好局面。



金湖农商银行党委书记、董事长周硕令表示，多年来的实践证明，政府搭台、银企对接、政策引导、市场运作这种形式，对促进银企交流合作，增进银企沟通了解，推动金融和地方经济共同发展具有十分重要的意义。今天会议的召开，进一步拉近了银企之间的距离，金湖农商银行将以此次会议为契机，不断深化银政企交流合作，充分发挥地方金融主力军的作用，助力实体经济高质量发展再上新台阶！



金湖农商银行副行长柏佳利与银涂镇工业企业代表授信签约。



金湖农商银行银涂支行、淮建支行分别与银涂镇新型农业主体代表授信签约。



银涂镇工业企业代表发言。

银企是一家，唇齿相依，休戚相关。加强银企对接、促进双方共赢，是大势所趋、发展所向。他提出：一是坚持把实体经济服务作为出发点和落脚点，当好小微企业的“贴心人”。二是注重提供差异化、个性化服务，更好地为小微企业“雪中送炭”。三是做到支持发展不动摇、服务企业不放松，彰显“鑫易金融”品牌魅力。三方交流下一步深化合作的需求及建议。

(办公室)



金湖农商银行工作人员作特色金融产品宣讲介绍。

“廉洁文化进乡村 清风正气传万家”文艺巡演走进银涂镇



12日下午，阳光洒满大地，金湖县纪委监委主办的“廉洁文化进乡村 清风正气传万家”文艺巡演活动在银涂镇港中社区成功举办。此次活动作为系列巡演的一部分，旨在通过丰富多彩的艺术形式，将廉洁文化深入人心，营造风清气正的社会氛围。据了解，此次巡演活动自5月7日开始至5月15日结束，在全县范围内共设8场演出，覆盖了各个街道和乡镇。演出单位金湖县旗袍协会精心准备了形式多样的节目，既有传统艺术的韵味，又融入了现代元素，吸引了众多居民驻足观看。

活动现场，开场舞《清风廉韵》以优美的舞姿和深情的表演，拉开了整场演出的序幕，展现了廉洁文化的独特魅力。随后，配音朗诵《风正帆帆顺，清气满湖城》深情地描绘了金湖县廉洁自律、风清气正的社会氛围。摇滚快板《崇德尚廉谱新篇》则以新颖的形式，将传统快板与现代摇滚相结合，以铿锵有力的节奏和振奋人心的歌词，表达了

湖湖人民崇德尚廉、奋发向前的精神风貌。话剧《刘贵成私访选段—打竹板》和说唱三句半《金湖植莲就是好》等节目，则通过地方戏曲和民间艺术形式，将廉洁文化融入百姓生活，让观众在欢声笑语中接受廉洁教育。书筒舞《国风》以古典舞的形式，展现了中华文化的博大精深和廉洁文化的深厚底蕴。小品《退彩礼》则以幽默诙谐的方式，揭示了彩礼陋习的危害，倡导文明新风。旗袍秀《中华好家风》则通过旗袍这一传统服饰的展示，传递了中华民族优秀传统文化的魅力和家风家训的重要性。

男生独唱《幸福中国一起来》和舞蹈《为荷而来》则以欢快的旋律和优美的舞姿，表达了金湖人民对美好生活的向往和追求。整场演出高潮迭起，观众掌声雷动，纷纷表示此次巡演活动不仅丰富了他们的文化生活，更让他们在欣赏艺术的同时，感受到了廉洁文化的魅力。(肖春清)

江苏金湖农村商业银行 JIANGSU JINHU RURAL COMMERCIAL BANK

乡村振兴系列贷 | 阳光E贷

阳光授信 诚信无价

信用发放 / 线上办理 / 放款灵活 / 随贷随用

贷款对象

年龄20周岁—65周岁已获得本行阳光授信额度的客户；

快来领取您的家庭备用金

贷款不用跑腿 扫码即可申请

